Warszawa, 22.07.2014r.

Wydzial Zamowien Publicznych
Komendy Stotecznej Policji

WzP IELUY ) ANEC.. 114

dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego ,,Uslugi sprzgtania” WZP —
2146/14/62/AG

Wydzial Zamowien Publicznych KSP, dzialajac w imieniu Zamawiajacego, zgodnie z art. 38 ust.
2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwient publicznych (t.j. Dz U. z 2013 r. , poz. 907 ze
zm.), uprzejmie informuje o tresci pytan zadanych przez Wykonawee 1 udzielonych przez
Zamawiajacego odpowiedziach:

Pytanie 1:

Prosimy o wyjasnienie, czy W obecnie organizowanym postgpowaniu przetargowym  zakres
uslugi oraz powierzchnia podlegajaca ustudze porzadkowej ulegla zmianie w stosunku do poprzedniego
przetargu. Proszg o podanie powierzchni wewnetrznej oraz zewnetrznej podlegajacej ustudze porzadkowej w
ubieglym postgpowaniu przetargowym. .

OdpowiedZz na pytanie 1:

W obecnie organizowanym postgpowaniu przetargowym ulegl zmianie zakres ustugi pielggnacji terenow
zielonych i trawnikéw o czgstotliwos¢ ich pielegnacji (8 razy w trakcie trwania umowy), a takze dodano
ustuge koszenie trawnikdw przy uzyciu mechanicznej kosiarki nozowej z koszem, wywozenie skoszonej
trawy, niezwlocznie po zakonczeniu koszenia.

Ponadto zwigkszeniu ulegly zestawienia:

- powierzchni utwardzonej o plac przy garazu — o 1140m?,

- powierzehni terenéw zielonych o 7000m?,

- powierzchni wewnetrznych o powierzchnie w budynku garazowym nr 35.

Pozostale powierzchnie pozostaja bez zmian.

lloé¢ powierzchni wewnetrznych oraz zewngetrznych Zamawiajacy podal w SIWZ.

Pytanie 2:

Prosimy o podanie ilosci pracownikow zatrudnionych w obickcic oraz przecigtnej liczby petentow
odwiedzajacych obiekt ? Powyzsze dane sa nam niezbedne do wlasciwego skalkulowania ceny ofertowe;j
OdpowiedZ na pvtanie 2:

W Oddzialach Prewencji Policji w Warszawie z siedziba w Piasecznic przy ul. Pulawskiej 44E
zatrudnionych jest 1353 pracownikéw (policjantow i pracownikéw cywilnych) oraz przebywaja
stazy$ci, ktérych liczba wynosi od 200 do 500 oséb.

Odpowiedzi na pozostale pytania zadane przez Wykonawce zostang udzielone przez Zamawiajacego w
poZniejszym terminie na podstawie Ustawy z dnia 6 wrzesnia 2001r. o dostepie do informacji publicznej
(tj. Dz.U. z 2014 poz. 782), gdyz nie dotyczyly aktualnie prowadzonego postgpowania na uslugi
sprzatania.
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